
                  Η Φιλολογία ως κοινό αγαθό 

             Το Πανεπιστήμιο για την τοπική κοινωνία 

 

 

 

Το Τμήμα Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης προσκαλεί τους κατοίκους της Θεσσαλονίκης και 

των γειτονικών δήμων να παρακολουθήσουν (δωρεάν) ως ακροατές / ακροάτριες 

τα μαθήματα του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών του. 

Στον φιλόξενο χώρο του Α.Π.Θ. στην καρδιά της πόλης, το Τμήμα Φιλολογίας –

με τη μακρόχρονη παράδοση και τις διεθνείς διακρίσεις που διαθέτει — καλεί 

την τοπική κοινωνία να παρακολουθήσει κύκλους μαθημάτων από το 

πιστοποιημένο με άριστα πρόγραμμα σπουδών του. Θα δοθούν βεβαιώσεις 

παρακολούθησης. Ειδικά για τους/τις εκπαιδευτικούς θα δοθεί η δυνατότητα 

συμμετοχής και στα εξειδικευμένα μαθήματα διδακτικής της λογοτεχνίας 

(αρχαίας και νεοελληνικής) και γλωσσολογίας.  

Σας απευθύνουμε ένα εγκάρδιο κάλεσμα να παρακολουθήσετε στον χώρο του 

Πανεπιστημίου μαθήματα γλωσσολογίας και ελληνικής λογοτεχνίας, αρχαίας, 

βυζαντινής και νεότερης. Αξίζει να μοιραστούμε την γνώση ως κοινό αγαθό! 
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ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

   

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
 

   

          
 

  



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

1. Συστήνονται για παρακολούθηση τα μαθήματα των δύο πρώτων ετών ως 

ευρύτερου ενδιαφέροντος. Ειδικά για τους/τις εκπαιδευτικούς του 

κλάδου των φιλολόγων (ΠΕ 02) προτείνονται για παρακολούθηση και τα 

μαθήματα Διδακτικής της Γλώσσας και της Λογοτεχνίας, αρχαίας και 

νεοελληνικής (τρίτου και τέταρτου έτους), με κωδικούς ΔΙΔ ΓΛΩ, ΔΙΔ ΛΟΓ 

και ΔΙΔ ΚΛΑΣ. 

 

2. Οι ενδιαφερόμενοι/-ες μπορούν να ενημερωθούν για το πρόγραμμα 

μαθημάτων στην ιστοσελίδα του Τμήματος (lit.auth.gr), επιλέγοντας τα 

μαθήματα που επιθυμούν να παρακολουθήσουν. Από την ιστοσελίδα θα 

εκτυπώσουν και θα έχουν μαζί τους στην παρακολούθηση των μαθημάτων 

τα σχετικά αρχεία (παρουσιολόγιο και βεβαίωση παρακολούθησης). Δεν 

χρειάζεται υποβολή σχετικής αίτησης. Δεν θα γίνει επιλογή 

συμμετεχόντων. 

 

3. Στο τέλος κάθε παράδοσης υπογράφεται το ημερολόγιο παρακολούθησης 

παραδόσεων από τον ίδιο τον διδάσκοντα / τη διδάσκουσα. Βεβαίωση 

παρακολούθησης χορηγείται από τον διδάσκοντα /τη διδάσκουσα στο 

τέλος κάθε εξαμήνου, εφόσον ο ακροατής / η ακροάτρια έχει 

παρακολουθήσει τουλάχιστον το 70% των παραδόσεων.    

 

Για περαιτέρω πληροφορίες: openclasses@lit.auth.gr 


